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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 294/09 
 
 
CONSIDERANDO que a história é fundamental para a compreensão dos 
fatos acontecidos, valorização do passado, ampliação cultural, pois um povo 
sem história é um povo sem futuro;  
 
CONSIDERANDO que o museu é uma das manifestações históricas mais 
importantes que nos dá acesso a um mundo de revelações; 
 
CONSIDERANDO que diante da imponência histórica de nosso passado, o 
Museu de Votorantim encontra-se em situação bastante modesta e nada 
digna, e da forma como está “acanhado”, não consegue aguçar a curiosidade 
dos munícipes; e nós entendemos que a nossa história deveria gerar 
interesse por parte de todas as pessoas, principalmente das crianças em fase 
escolar; 
 
CONSIDERANDO ainda, que Museu é cultura, e o investimento em nosso 
passado, além do apoio às manifestações históricas, compete à 
Administração Pública, ou seja, é ela que deveria dar ênfase à história política 
da cidade, e pelo que se vê, não há muitas informações sobre o passado 
político de Votorantim; não há gratidão àquilo que os nossos políticos, tanto 
do Executivo quanto do Legislativo fizeram; não há o enaltecimento que eles 
merecem. 

 
Diante do exposto REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) Existem planos da Administração para com o Museu Municipal? 
 

b) O Museu será ampliado e dotado de outros objetos históricos? 
 

c) Em caso positivo, quando serão iniciadas essas benfeitorias? 
 

d) Além do Museu, existe algum outro tipo de atividade sobre a história de 
Votorantim, que possa ser colocado à disposição dos munícipes? 
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e) Quanto a História Política, o quê a Administração poderá fazer para que 
não se perca as riquezas históricas, e que sejam transmitidas à 
população? 

 

f) Seria possível organizar, através da Secretaria da Cultura, uma 
exposição sobre a História Política Votorantinense? 

 

g) A Administração poderia lançar informativos, realçando a História de 
Votorantim, como parte de um Projeto Histórico? 

 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 08 de junho de 2009. 
 
 
 
 

BRUNO MARTINS DE ALMEIDA 
Vereador 


